
TOÁN LỚP 1 

HỌC TẬP – LỚP 1 

CÁCH GIẢI VÀ ĐÁP ÁN BÀI 2, BÀI 3 TRANG 148 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN LỚP 1 

BÀI 2 

Đề bài: An có 8 quả bóng, An thả 3 quả bóng đi. Hỏi An còn lại mấy quả bóng ? 

 

TÓM TẮT:                                          

Có      :......quả bóng               

Đã thả :....quả bóng                

Còn lại:....quả bóng ? 

BÀI GIẢI: 

.......................................................... 

........................................................... 

Đáp số:............................. 

Đáp án: 

TÓM TẮT:                                          

Có      : 8 quả bóng               

Đã thả : 3 quả bóng                

Còn lại:....quả bóng ? 

BÀI GIẢI: 

Số quả bóng còn lại là: 

8 - 3 = 5 (quả bóng) 

Đáp số: 5 quả bóng. 

BÀI 3 

Đề bài: Đàn vịt có 8 con, 5 con ở dưới ao. Hỏi trên bờ có mấy con vịt ? 
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TÓM TẮT:            

Đàn vịt có:.....con  

Ở dưới ao:......con  

Trên bờ:......con ? 

BÀI GIẢI 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

Đáp án: 

TÓM TẮT:            

Đàn vịt có: 8 con  

Ở dưới ao: 5 con  

Trên bờ:......con ? 

BÀI GIẢI 

Số con vịt trên bờ là: 

8 - 5 = 3 (con vịt) 

Đáp số: 3 con vịt. 
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